
8/24/2021 Na Veleučilištu Lavoslav Ružička nema odvajana po nacionalnosti. Nema odvojenih razreda, smjena kao niti bilo kakvih incidenata - PRE…

https://press032.com/na-veleucilistu-lavoslav-ruzicka-nema-odvajana-po-nacionalnosti-nema-odvojenih-razreda-smjena-kao-niti-bilo-kakvih-incidenata/ 1/3

Na Veleučilištu Lavoslav Ružička nema odvajana
po nacionalnosti. Nema odvojenih razreda, smjena
kao niti bilo kakvih incidenata

VUKOVAR, U vrijeme kada se govori o podjelama, odvojenim razredima u školama i smjenama, potrebi da
se oni spoje i slično Veleučilište Lavoslav Ružička iz Vukovara primjer je da se može zajedno i da pri tome
nema problema. Naime, od 2005. godine, kada je osnovano vukovarsko Veleučilište nastava se isključivo
odvija na hrvatskom jeziku i pismu pri čemu nema odvojenih razreda što gledamo u osnovnim i srednjim
školama.

I dok iz nekih vukovarskih srednjih škola dolaze vijesti o sukobima i tučama, kao i policijskim ophodnjama
oko škola, svih ovih proteklih godina vukovarska javnost sluša o uspjesima studenata iz Vukovara, daljem
razvoju Veleučilišta, planovima za nove smjerove i slično. Njima ne smeta da zajedno sjede, uče, druže se
ne gledajući tko je koje nacionalnosti ili vjeroispovijesti. Svi oni se jako dobro razumiju bez obzira govorili
ijekavicu ili ekavicu, pozdravljali sa „bog“ ili „zdravo“ ili oni koji ne znaju kako bi „ćao“.   

Objavio  Ivan Matić  - 1. kolovoza 2021.
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„OD PRVOGA DANA, OD KAKO JE USTROJENO VELEUČILIŠTE I
ZAPOČELO SA RADOM, NISMO IMALI NITI INCIDENT ŠTO JE

ČINJENICA SA KOJOM SE POSEBNO PONOSIMO. INCIDENATA NIJE

https://press032.com/author/branimir/
https://i0.wp.com/press032.com/wp-content/uploads/2021/02/Vukovarsko-veleuciliste.jpg?fit=800%2C600&ssl=1


8/24/2021 Na Veleučilištu Lavoslav Ružička nema odvajana po nacionalnosti. Nema odvojenih razreda, smjena kao niti bilo kakvih incidenata - PRE…

https://press032.com/na-veleucilistu-lavoslav-ruzicka-nema-odvajana-po-nacionalnosti-nema-odvojenih-razreda-smjena-kao-niti-bilo-kakvih-incidenata/ 2/3

Dodaje i kako nikada nisu vodili tko je od studenata koje nacionalnosti ali i da je po imenima i prezimenima
moguće to zaključiti. Isto tako profesori, bez obzira na nacionalnost, predaju na hrvatskom jeziku i pismu
iako je moguće da im ponekad „pobjegne“ po koja riječ. Niti tu se ne gleda tko je koje nacionalnosti nego je
bitno da je profesor stručan i studentima zna prenijeti znanje. Uostalom, do prije nekoliko godina dekanica
Veleučilišta je bila Gordana Bujišić koja nije hrvatske nacionalnosti i koja je nekoliko godina vodila ovu
visoko školsku ustanovuKada je riječ o literaturi koja se koristi većinom su to udžbenici i skripte iz Hrvatske
iako ima dio i stručne literature na srpskom jeziku i ćirilici koja se prevede. Riječ je o literaturi koje nema za
sada u Hrvatskoj pa su profesori i studenti prinuđeni snalaziti se.

Foto: VUVE

BILO NITI MEĐU STUDENTIMA NITI MEĐU PROFESORIMA ILI
ZAPOSLENICIMA. PRI TOME IMAMO STUDENATA SVIH

NACIONALNOSTI KAO I STUDENATA IZ CIJELE HRVATSKE ALI I
OKOLNIH DRŽAVA. SVI ONI ZAJEDNO POHAĐAJU NASTAVU, UČE,

DRUŽE SE, ODLAZE NA NATJECANJA…“, KAŽE DEKAN
VUKOVARSKOG VELEUČILIŠTA ŽELJKO SUDARIĆ.

„MISLIM DA SMO NAJBOLJI PRIMJER DA SE MOŽE ZAJEDNO I DA
NE BUDE NIKAKVIH INCIDENATA. PRI TOME SVI DOBRO ZNAJU

TKO SU I ŠTO SU. POŠTUJEMO ZAKONE I SVE ŠTO RADIMO
RADIMO PO ZAKONU. NORMALNO JE I DA POSTOJE ODREĐENA

PRAVILA PONAŠANJA KOJIH SE SVI MORAJU PRIDRŽAVATI BEZ
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Podsjetio je i kako je Veleučilište Lavoslav Ružička osnovano 2005. godine te da će 13. rujna biti obilježen
Dan Veleučilišta. Inače, vukovarsko veleučilište ima tri stručna studija i to studije trgovine, upravnog prava i
fizioterapije. Imaju i specijalistički studij preventivne fizioterapije. U planu je osnivanje i studija primaljstva
kao i studija informatike. Trenutno vukovarsko veleučilište broji oko 950 studenata, a taj broj će, sa
osnivanjem nova dva studija narednih godina, narasti i na preko 1.200 studenata. Veleučilište Lavoslav
Ružička svojim studentima nudi i mogućnost smještaja u Studentskom domu Leopold, a u tijeku su radovi i
na obnovi objekta Radničkog doma u gradskoj četvrti Borovo naselje gdje bi se Veleučilište trebalo preseliti.
Sa preseljenjem u novu zgradu uvjeti studiranja u Vukovaru biti će podignuti na još višu razinu.

Isto tako već nekoliko godina Veleučilište Lavoslav Ružička nudi i mogućnost studiranja za studente
hrvatske nacionalnosti iz Srbije.

Tekst je potican sredstvima u sklopu projekta Novinarske izvrsnosti Agencije za elektroničke medije.

AUTOR: NIKOLINA BRADARIĆ       

OBZIRA RADI LI SE O STUDENTIMA, PROFESORIMA ILI
ZAPOSLENICIMA“, ISTAKAO JE SUDARIĆ.


